

2011年最受歡迎香港證券商隆重頒獎

為表彰證券商對本港金融業作出的貢獻，全球商報聯盟、香港商報和中華（海外）企業信譽協會聯合主辦，香港投資者關係專業人員協會協辦，香港證券學會、香港中資證券業協會、證券商協會、全球商報網絡有限公司、騰訊網、中瑞岳華（香港）會計師事務所作為支持機構的「2011年第三屆最受歡迎香港證券商」評選頒獎典禮暨「2012香港金融發展及投資新機遇」論壇，昨日假香港會展中心隆重舉行，9家著名證券商憑着各自卓越、特色的服務脫穎而出，獲大會頒發獎項。

香港商報記者 謝巧玲



在「2011年第三屆最受歡迎香港證券商」評選頒獎典禮暨「2012香港金融發展及投資新機遇」論壇上，主禮嘉賓、獲獎證券商代表、評委代表、主講嘉賓等大合影。



陳有慶（左）頒發「中港兩地最優投資者歡迎證券商」獎項，由中銀國際證券有限公司董事總經理何銳光接受。



施群鵬（左）頒發「中港兩地最優投資者歡迎證券商」獎項，由光大證券（國際）有限公司總裁孫佚接受。



陳錫添（左）頒發「最佳管理證券商」獎項，由滙豐金融服務（亞洲）有限公司聯席董事吳志坤接受。



楊益（左）頒發「最佳市場拓展證券商」獎項，由光大證券（國際）有限公司經紀業務部銷售總監張鵬圖接受。



甄美薇（左）頒發「最佳外資證券商」獎項，由摩根大通經理呂學樸接受。



施展熊（右）頒發「最貼心服務證券商」獎項，由宏遠證券（香港）有限公司董事總經理鄭義勝接受。



朱蓮芬（左）頒發「最佳業績增長證券商」獎項，由建銀國際（控股）有限公司董事總經理蘇國堅接受。



陳錫添（左）頒發「最佳網上平台證券商」獎項，由瀕天環球投資有限公司首席策略師歐業亨接受。

猛人主禮 嘉賓雲集

出席昨日頒獎禮的嘉賓陣容鼎盛，包括中華全國歸國華僑聯合會副主席陳有慶，全國政協港澳台僑委員會副主任施群鵬，中聯辦經濟部副部長楊益，財經事務及庫務局副秘書長甄美薇，全國政協委員施展熊、朱蓮芬，全國政協委員黃英豪的代表張伯陶，前全國人大代表林廣兆，中國國際貿易促進委員會駐港澳首席代表董嘉揚，香港金融業志同道合會副會長兼秘書長吳連烽，香港中國企業協會副總裁朱莉，全球商報聯盟理事長、香港商報總編輯陳錫添，香港商報副總編輯顏安生，中華（海外）企業信譽協會行政總裁陳咏雅等，來自各大商會團代表、財界人士150多人出席了盛會。

陳錫添：36條券商亦受惠

頒獎禮上，陳錫添代表主辦機構致歡迎辭，他表示，本港證券商在今年面對的挑戰雖然很大，但他仍然確信證券商面臨的機遇將大於挑戰，這主要基於幾點：首先，中央政府全力挺港，今年初出台的「十二五」規劃，首次將港澳納入並獨立成章，明確指出支持香港鞏固和提升國際金融中心地位，顯示國家在未來將一如既往全力支持香港發展經濟，並繼續實施有利香港的政策措施。在「十二五」規劃開局之年的2011年，香港人民幣離岸中心業務發展迅速，香港的跨境貿易結算以及人民幣債券市場大有長進，而這種趨勢必將隨着「十二五」規劃各項政策措施的落實而獲得進一步的深化和

發展。

再者，國務院副總理李克強8月份訪港時，帶來36項惠港大禮，當中11項涉及金融業務，例如在內地開通了人民幣ETF與RQFII，讓香港投資者獲得嶄新的投資機會，同時活化了香港的人民幣資金池，這些安排在在反映出中央對香港金融業界的重視，相信證券商也必將從中受益。

他認為，香港市場已成為中國內地企業「走出去」的首選，成為中資金融機構「出海」的「練武場」，這當中也孕育着巨大的商機。同時，香港和內地金融市場的合作日益頻繁緊密，香港證券商定必越來越受到內地投資者的認同和歡迎。

評選活動廣受關注

「最受歡迎香港證券商」評選活動今年踏入第三屆，證券商、投資者及讀者的參與程度一屆比一屆踊躍，令是項活動廣受關注。主辦機構冀望通過舉辦「最受歡迎香港證券商」評選活動，向對本港金融業作出貢獻的證券商進行表彰，從眾多的服務提供者中找出佼佼者，展示其優長之處，將其企業形象、服務產品推介至內地與香港，為兩地投資者及讀者提供重要的參考資料。

「2011年第三屆最受歡迎香港證券商」評選活動籌備多時，評審小組由金融界、專業界、學術界等知名人士擔任。經主辦機構、協辦機構推薦，香港商報及其網站3個多月的讀者投票，以及綜合評審小組評委的意見，最終確定出「2011年第三屆最受歡迎香港證券商」評選

9個獎項的得主。

9知名券商獲頒獎項

「中港兩地最優投資者歡迎證券商」得主是中銀國際證券有限公司和光大證券（國際）有限公司，中銀國際證券連續三屆榮獲該項殊榮；「最佳管理證券商」得主是滙豐金融服務（亞洲）有限公司；「最佳市場拓展證券商」得主是光大證券（國際）有限公司；「最佳外資證券商」得主是摩根大通；「最貼心服務證券商」得主是宏遠證券（香港）有限公司；「最佳業績增長證券商」得主是建銀國際（控股）有限公司；「最佳網上平臺證券商」得主是瀕天環球投資有限公司；「最多元服務證券商」得主是華誠證券有限公司；「傑出研究團隊證券商」得主是海通國際證券集團有限公司。

論壇講題精采絕倫

頒獎典禮後，隨即舉行「2012香港金融發展及投資新機遇」論壇，中國社科院金融研究所研究員易憲容、中銀國際副執行總裁謝湧海、中國光大控股市場策略部主管唐焱、本港測量界知名人士謝偉鉉分別發表演講，他們就世界經濟形勢、中國內地及香港的金融市場形勢、港股投資策略、樓市走勢等熱門財經話題發表自己獨到的見解和看法，為與會者了解市場大勢、掌握市場先機提供有益的參考和借鑒（論壇內容詳見A2版）。



頒獎論壇廣受好評

本港金融證券界猛人，不約而同認為「2011年第三屆最受歡迎香港證券商」評選頒獎暨「2012香港金融發展及投資新機遇」論壇，不單是對券商的肯定，還對業界自我改進和提高服務水平，起到重要的推動和鼓勵作用。

中國國家行政學院（香港）工商專業同學會理事會主席李耀新說，每年一度的評選，能推動業界的良性競爭，鼓勵提高服務水平，提升證券商的素質和業務。

香港中資證券業協會永遠名譽會長、中銀國際副執行總裁謝湧海說，頒獎活動加強了媒體與券商的互動，而嘉賓演講的質量亦非常高，明顯經過精心準備。他強調，中國經濟持續發展，中資、港資證券商的業務更趨活躍，香港中資證券業協會於2007年創會時只有8個會員，現已增至47個，中資將內地高端客戶帶到香港，是香港理財中心發展的雙贏局面。

香港證券學會會長、中國國家行政學院（香港）工商專業同學會理事會副主席李細燕說：「得獎對券商是一個肯定，促使券商來年的服務和內部監管要做得更好。」她讚賞論壇安排了學者和金融界重量級人物將重要的市場發展信息，包括內地政策、金融市場和人民幣發展前景，帶給從業員，對提升業界水平很有幫助。

香港商報記者 黃兆琦



特別鳴謝：OCT 華僑城·東部